

З В Е З Д А

г. ПЕРМЬ,

2 ИЮЛ 39 Л

ПЕРИФЕРИЙНЫЙ ТЕАТР

Драматический театр в Кизеле, как постоянный, существует первый год, но уже развернул значительную общественную работу по оказанию помощи самодеятельным кружкам в клубах, на шахтах и в школах.

Театр со своими постановками выезжает на крупнейшие шахты имени Ленина, Володарского, Урицкого, Калининна и другие. В репертуаре его — «Любовь Яровая», «Хозяйка гостиницы», «Последние», «Чужой», «Терентий Иванович», «Таня», «Ночь в сентябре», «Генеральный консул», «Мадья Серебряная», «Волки и овцы».

Тесное общение коллектива театра с зрителем поднимает качество спектаклей, заражает артистов энтузиазмом, расширяет их идейный кругозор, обязывает к постоянной и серьезной работе над собой.

Работа коллектива Кизеловского театра получила одобрение Наркома Угольной промышленности тов. Л. М. Кагановича, который премировал театр 1000 метрами бархата на «сукна» и двумя автомашинами для поездок театра на шахты.

В настоящее время из 90 работников театра принято в ряды ленинского комсомола 8 человек и недавно бюро горкома ВКП(б) утвердило кандидатами в члены ВКП(б) артистов тт. А. Бронину, П. Майскую, Н. Львова-Краева, А. Кречетова, А. Нерадова.

Театр создает свою первичную парторганизацию. Товарищи, принятые кандидатами в члены ВКП(б) — ведущие творческие работники театра и активные общественники.

Артист Кизеловского гордрамтеатра Н. ЛЬВОВ-КРАЕВ.